JEGYZŐKÖNYV

Száma:  144 - 8./2011

Készült: Tard Község Önkormányzata Képviselőtestületének 2011. június hó 3 - án   

               1500 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal Házasságkötő termében

                megtartott  nyílt üléséről.

Jelen vannak:

· Gál János polgármester

· Kleszó Tibor alpolgármester

· Brunner Éva

· Czufor József

· Kovács Béla

· Nagy Béla 

· Vajda Zoltán képviselők.


Tanácskozási joggal jelen van: 

· Derekas Sándor jegyző

  Az ülés jegyzőkönyvét Jordánné Hajdu Katalin vezeti.

Gál János polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő testületi tag közül 7 fő jelen van a képviselő-testület határozatképes. A testület ülését megnyitja, jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Kleszó Tibor alpolgármestert és Kovács Béla képviselőt .

Javaslatot tesz az írásban kiküldött napirendi pont elfogadására.

Tard Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokat egyhangúan 7 fő  igen szavazatával ellenszavazat és tartózkodás nélkül  elfogadta az alábbiak szerint:

1. Döntés a Plébánia felújításának támogatásáról

előadó: polgármester

2. Egyebek

Előadó: polgármester

Napirendek Tárgyalása:

1. Plébánia felújításának támogatása

Gál János polgármester előterjeszti a megkeresés alapján a napirendi pontot, elmondja, hogy augusztus elejétől lépne hivatalba az új atya, aki Tard – Mezőnyárád – és Mezőkeresztes római katolikus lelkészi teendőit látná el, és itt lakna a tardi plébánián. Az épületen kb. 20 év óta nem végeztek nagyobb felújítást. A jelenlegi építkezés során a lakrész és a hivatali rész helyet cserélne, korszerűsítésre kerül a fűtési, a villamos energia ellátási rendszer, teljes padlózat csere, ajtó és ablak csere, festés valósulna meg. Az elkészített kivitelezési költségvetés alapján ez mintegy 20 millió Forintba kerülne, ehhez kérik az Önkormányzat támogatását. Természetesen az Egyházmegyei Hivatal állja a költségek nagyobbik részét, az egyházközségben a hívek adományaira is számítanak, valamint a majdan itt lakó atya is beszáll a költségekbe.   Mivel a parókia meghatározó épülete a falunak javasolja, hogy az építkezés a költségvetés szerinti összeg 10 %-ának megfelelő nagyságrendben támogatásra kerüljön, kéri a Tard község Fejlődéséért közalapítvány kuratóriumát, üljön össze és döntsön a támogatás átutalásáról.

Brunner Éva képviselő szerint a templomban csak 15 milliós költségvetést hirdettek ki, most nem lehet tudni mennyibe is kerül valójában a felújítás, mennyi lesz az érseki hivatal támogatása. Kérdezi, hogy a jövő évben ezzel az összeggel meg fogja támogatni az önkormányzat az alapítványt? Kérdezi, hogy a kivitelezést ki végzi?

Nagy Béla képviselő szerint az egyháznak megtartó, összetartó és rendszabályozó szerepe van.

Czufor József képviselő elmondja, hogy az atya indította el a felújítást, de mivel az ilyen volumenű építkezésben nincs gyakorlata, megkérte, hogy segítsen. A víz és a villanyszerelővel már megkötötte a szerződést, ők dolgoznak, a többire még nincs meg a szerződés. A költségvetést átnézte, felügyeli a munkálatokat. Véleménye és tudomása szerint jelentős pénzösszeget tesz bele az egyház.

Tard község Önkormányzatának képviselő testülete megvitatta a plébánia épületének felújításához nyújtandó 2 millió Forint Alapítványi támogatáshoz kapcsolódó kérdéseket és 7 fő igen szavazatával ellenszavazat, és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát:

60/2011(VI.03.) számú ÖK. határozat

Tárgy: Tardi Római Katolikus Plébánia felújításának támogatása

Tard község Önkormányzatának képviselő testülete egyetért abban, hogy a község meghatározó épületeként számon tartott római katolikus plébánia felújításához a Tard Község Fejlődéséért Közalapítvány 2 millió Forint vissza nem térítendő támogatást nyújtson.

A szükséges intézkedések megtételével Kovács Béla képviselőt az alapítvány kuratóriumának elnökét bízza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Kuratóriumi elnök

2. Egyebek

Gál János polgármester tájékoztatja a testületet a benyújtott Vis maiori pályázatról, az iskola nyári karbantartási munkálatairól. Az iskolában szükséges 2 tanterem festése. Tájékoztatja a testületet a patak külterületi szakaszának takarítási munkáiról, annak előrehaladottságáról és a 2 üzemi balesetről, a Bükkalja Vízgazdálkodási Társulattal folytatott tárgyalásról. Beszél a templom híd alatti kimaradt rész takarításáról és az iskola híd és a templom híd közötti patakrész takarításának szükségességéről.

Derekas Sándor jegyző javasolja, hogy határozattal döntsenek a patakmeder eddig kimaradt részének takarításával kapcsolatban, esetleg a polgármester felhatalmazásáról abban, hogy kérjen árajánlatokat és a legolcsóbb kivitelezővel kössön szerződést. 

Tard község Önkormányzatának képviselő testülete megvitatta a patak takarításához és a polgármester felhatalmazásához kapcsolódó kérdéseket és 7 fő igen szavazatával ellenszavazat, és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát:

61/2011. (VI.03.) számú ÖK. határozat

Tárgy: Templomhíd és Iskolahíd közötti patakrész takarítása

Tard község Önkormányzatának képviselő testülete egyetért abban hogy a Tardi patak belterületi szakaszából a templom hídtól folyásirányban még az elmaradt rész, valamint a templomi híd és az orvosi rendelő előtti híd között burkolt mederszakasz is kitakarításra kerüljön.

A munkálatokhoz szükséges intézkedések megtételével – kivitelezőktől árajánlatok bekérése, kivitelező kiválasztása, szerződés megkötése a legkedvezőbb árajánlatot tevő kivitelezővel -  a polgármestert bízza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Gál János polgármester ismerteti a májusi Pálinka túra tapasztalatait, elmondja, hogy június 24.-én Tardra látogatnak az Uniós országok közlekedési miniszterei, valamint, hogy bérmálkozás és búcsú lesz a faluban e hóba. 

A testületi munkával kapcsolatosan elmondja, hogy immár fél év eltelt a hivatalba lépésük óta, és úgy érzi, nagyon nehéz a dolga. Szerinte nem egy irányban halad a testület és nincs meg a szükséges bizalom sem iránta sem a polgármesteri hivatal dolgozói iránt. Nem bízzák a döntések végrehajtását a polgármesterre, a jegyzőre, a hivatalra, folyamatosan ellenőriznek, pedig van költségvetés és működik a falu. Saját lapokba, weblapokon tájékoztatnak embereket a testületi döntésekről, munkájukról, ami szubjektív, sokszor nem pontos, és félreértéseket okoz az azt olvasók körében. A hivatalban 4 fő dolgozik, elég sok és sokrétű munkát végeznek. A képviselőt megillető tájékoztatási kötelezettség nem azt jelenti, hogy minden iratba bele kell tekinteni, minden iratot ki kell kérni másolatban. Ez nem parlament, nem dől össze a világ, ha az ülések napirendje nem mindig a munkaterv szerint kerül meghatározásra.

Brunner Éva képviselő véleménye szerint, nem kapnak megfelelő tájékoztatást az ülések között. Sokszor elég lenne, ha kapna egy-egy e-mailt, hogy mi történik. Ez esetben nem lenne gond ha az ülések csúsznak.

Gál János polgármester nem érti, hogy miért kell a képviselőasszonynak a hivatali autók menetlevelét betekintésre kikérni.

Brunner Éva képviselő véleményt mond az üzemanyag vásárlások csökkentéséről.

Kovács Béla képviselő a km teljesítmény szabályozásáról mond néhány szót. 

Derekas Sándor jegyző elmondja, hogy a gépkocsik futásteljesítményét – a korábbi testületi döntésnek megfelelően is – folyamatosan figyelemmel kísérik. Az intézendő feladatok egy – egy útban történő összevonásával, a futott km csökkentésével a hivatalnak is célja a költségcsökkentés.

Gál János polgármester a hivatal elleni feljelentésekről mondja el gondolatait.

Kovács Béla képviselő a feljelentésekről, a blogról, a képviselői hírlevélről beszélt, valamint 

az előző testület munkájáról és a szóbeli megállapodásokról.

Czufor József képviselő is elmondja véleményét a csapat munkájáról. Az ellentétekről, a feljelentésekről, a 16 éves polgármesteri tapasztalatairól, az elmúlt félévről, a következő 3 és fél év koncepciótlanságáról és a bizalom hiányról. A Sándor-völgybe tervezett rendezvény központtal kapcsolatban az  interneten megjelent félre értelmezhető véleményekről mond néhány szót, majd ismerteti a testülettel, hogy a Sándor körüli földek egy helyrajzi számon vannak a Cigány oldallal, az előző évi földvásárlás nem saját céljait, hanem az József Attila út  alatti földterület belterületbe vonását szolgálta. Elmondja véleményét a Tardi Hírek kimaradt példányairól is és a működési,  a felhalmozási kiadások elkülönítéséről valamint az ÖNHIKI pályázatokról.

Vajda Zoltán képviselő elismeri, hogy sokszor bizalmatlan, de véleménye szerint ez a természetéből fakad. Beszél az információk nyilvánosságának hiányosságairól, valamint a fél információk gerjesztette pletykákról. 

Nagy Béla képviselő véleménye szerint a képviselők szabadidejükben itt ülnek az üléseken, egymás között megbeszélnek dolgokat, és az itt született döntések pár nap múlva teljesen eltérő módon jelennek meg a nyilvánosság előtt, mintha nem egyformán emlékeznénk rá.

Brunner Éva képviselő megkérdezi, hogy Boldizsár Bertalan dolgozik e már.

Kleszó Tibor képviselőt az iskolabusz eladásáról kérdezték a faluban.

Derekas Sándor jegyző elmondja, hogy méltatlannak találja a helyzetet, ami itt kialakult. Úgy tűnik, mintha az eddigi munka, a korábban létrehozott dolgok, értékek, az önkormányzat gazdaságilag és szervezetileg is stabil működése jelentőségüket vesztették volna, és csak a hibák, és a vélt bűncselekmények kerülnek előtérbe. Beszél az előző időszak egyes képviselő testületeiről, a bizalmatlan testületek által okozott károkról, a társadalmi polgármester általi bérmegtakarításról, az ezzel kapcsolatos a hivatali többletmunkájáról, a bennragadt szabadságokról. Méltatlannak tartja a feljelentgetéseket az önkormányzat ellen, hiszen azok fölöslegesek, céltalanok és leginkább alaptalanok. Mindenki tudja, hogy ha valaki az önkormányzatot jelenti fel az elsősorban annak felelős vezetőit jelenti fel. Ezek a feljelentések csupán egy dologra jók: hogy ezeknek az embereknek kellemetlenséget és rossz közérzetet okozzanak, és akik véleménye szerint erre egyáltalán nem szolgáltak rá.  

Gál János polgármester szeretné, ha  megbíznának egymás munkájában.

Vajda Zoltán képviselő A szórakozóhelyek nyitva tartásáról, az ott tartózkodók randalírozásáról beszélve elmondja, szerinte rendnek és szigornak kell lenni, és a jegyző nem elég szigorú.

Derekas Sándor jegyző elmondja, hogy hatásköreit személyes tapasztalatai alapján, saját hatáskörben kezdeményezve, illetve mások feljelentésére alapozva tudja gyakorolni. Az esti órákban, munkaidőn túl már nem tartózkodik a településen és még az említettekkel kapcsolatosan egyetlen tardi állampolgár sem kezdeményezett eljárást.

Kovács Béla képviselő szerint tenni kell valamit, a testület tagjai között pozitív irányú elmozdulás kell. A temetővel kapcsolatban elmondja, hogy a partfal helyreállítás  tervezési költségét a bánya átvállalja. Szerinte a képviselői munkában kell domborítani, nem a feljelentésekben.

A képviselő testület részéről egyéb indítvány javaslat nem érkezett, Gál János polgármester az ülést bezárta.

Kmf.
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